

2025年1月1日起

我市上调最低工资标准

本报讯（记者 双红）记者昨日从市人社局获悉，根据省政府办公厅日前下发的《关于调整我省最低工资标准的通知》精神，从今年1月1日起，我市上调最低工资标准。

据了解，此次上调是我省结合经济发展实际，并综合考虑社会保障和住房公积金等因素，对现行最低工资标准进行的调整。目前，我省现行的最低工资标准分为三类，其中平城区、云冈区被划分为一类；新荣区、云州区、左云县为

二类；浑源县、阳高县、广灵县、天镇县、灵丘县为三类。最低工资标准上调后，全日制用工月最低工资标准依次上调至一类2150元、二类2050元、三类1950元。同时还相应提高了小时最低工资标准，即全日制用工小时最低工资标准依次上调至一类12.4元、二类11.8元、三类11.2元；非全日制用工小时最低工资标准依次为一类23.2元、二类22.1元、三类20.9元。

据悉，我省的最低工资标准，是剔除加

班加点工资；中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害、行车等特殊工作环境和条件下的津贴；法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等，用人单位支付给劳动者的货币性工资。

此外，依据相关规定，我省失业保险金标准随一类地区最低工资标准调整，按90%的比例自行调整。从今年1月1日起，我市失业保险金标准也由1782元/月提高至1935元/月，每月增加153元。

写春联 送祝福 添年味

云冈区西韩岭乡北村举办首届迎新春书法笔会

本报讯（记者 双红）2日，云冈区西韩岭乡北村举办以“翰墨润乡 艺术北村”为主题的首届迎新春书法笔会（魏碑印象祈福送春联活动），知名书法家冯少鹏等20余名书法家及书法爱好者现场挥毫泼墨，为村民写春联、送祝福，为即将到来的蛇年新春增添浓浓年味与文化气息。

当日上午9时许，在该村党群服务中心活动现场，气氛热烈而温馨。长桌依次排开，笔墨纸砚一应俱全。书法家及书法爱好者们齐聚案前神情专注，手中的毛笔蘸满墨汁，在喜庆的红纸上笔走龙蛇。“民富国强万物盛 人和家兴百业昌”“蛇年福至风光好 新岁春回气象新”……一副副寓意吉祥的春联跃然纸上；压纸、沾墨、起笔、收笔……起落之间，一个个吉祥的“福”字也完美呈现。“写春联的过程不但可以让人们更好地了解和传承中华优秀传统文化，也是在诠释和传承中华文字演变的一个过程。”一位书法家说，希望通过这种文化下乡的形式，为助力乡村文化建设尽一份绵薄之力。

中午时分，村民们纷纷来到现场领取



领到春联后，村民贾志红和妻子笑得合不拢嘴。 双红 摄

春联。他们手中拿着散发着墨香、满载祝福的春联，脸上满是快乐和满足的笑容。“得知今天有赠送春联的活动，我和妻子就

立刻赶来了，这手写的春联比市场上的印刷品有年味多了，看起来格外喜庆。”拿到春联的村民贾志红笑得非常开心。

古城街道举办爱心捐赠活动

御寒套装送给户外工作者

本报讯（记者 辛雅君）昨日下午，寒风凛冽，古城街道新时代文明实践所内一片温暖景象。古城街道联合爱心组织在这里筹备了一场爱心捐赠活动，为户外工作者们送上了温暖与关怀。

活动现场，街道工作人员与爱心企业代表将精心准备的300套御寒套装（包括手套、帽子和围巾手套）发放到环卫工、城管执法队员、社区工作者等户外工作者手中，并表达了诚挚的敬意和感谢。“有了御寒套装，冬天干活儿就不冷了。”一位环卫工兴奋地说。

古城街道相关负责人表示，将继续关注户外工作者的需求，联合更多爱心企业，为他们提供更多的支持和帮助。



环卫工领取到御寒套装 本报记者 手宏 摄

体彩微心愿·点亮体育梦公益活动发放仪式举行

本报讯（记者 孙露）近日，由省体育彩票管理中心大同中心、团市委联合举办，第6届“情系学子·晋爱无疆”——体彩微心愿·点亮体育梦公益活动发放仪式，在云冈区赵家小村小学举行。

“情系学子·晋爱无疆”系列活动自2019年起，已连续举办6届。去年，主办方

向云冈区赵家小村学校和灵丘县庄头小学的76名困境学生征集了“体育微心愿”，通过向孩子们捐赠体育用品，帮助他们实现体育心愿。

此次发放的心愿大礼包各有不同，按照孩子们的“微心愿”，装配了足球、篮球、羽毛球拍、轮滑鞋、跳绳等体育用品。发放

仪式上，赵家小村小学的孩子们收到大礼包后，脸上绽放出灿烂的笑容。

下一步，团市委将继续发挥共青团组织优势，积极整合社会资源，动员更多爱心人士和社会组织参与到公益事业和体育事业中来，共同为青少年健康成长提供新助力，播种新希望。

资讯快递

云冈国际机场元旦假期运行平稳

本报讯（记者 孙露）记者3日从大同云冈国际机场了解到，元旦假期，机场共保障进出港航班28架次，旅客吞吐量达2738人次，货邮吞吐量4947公斤，总体运行平稳有序，圆满完成假期航班保障任务。

国内航线方面，热门城市分别为上海、武汉、哈尔滨，以南方休闲游、北方冰雪游为目的地；国际航线方面，前往泰国曼谷的进出港旅客达333人次，航线客座率超90%。

元旦假期，云冈国际机场结合航班冬季运行特点，坚守“细、严、准、稳”准则，组织开展节前安全大检查，加强监管及风险管控，做到早预警、早处置，确保元旦假期安全运行。

为保障旅客顺畅出行，机场在值机柜台、安检待检区等客流量大、服务需求多的区域，组织党员、团员等组成志愿服务队，开展秩序维护和过检提示，为旅客提供航班信息查询、登机口指引等服务，提高通行效率。对晚到旅客、首乘旅客加强服务识别，优先办理乘机手续，确保服务无断点，竭力保障轮椅旅客、无陪儿童、无陪老人等特殊旅客。

市残联开展助残观演活动

本报讯（记者 郝雨）为丰富残疾人的精神文化生活，1月2日，市残联开展《小小的我》助残观演活动，为残疾人朋友带来心灵上的慰藉，全市100余名残疾人、残疾人工作者观看了电影。

影片《小小的我》讲述了一位脑瘫患者如何以无畏的勇气冲破身心的禁锢，并矢志不渝地探寻人生方向，最终踏上崭新的人生旅程。现场观众被电影情节深深打动，有人感动落泪，有人陷入沉思。观影后，大家纷纷表示，主人公面对困难不屈不挠的精神，对梦想的坚持和对生活的热爱，如同一束光照亮了每一位观众内心深处，带给人们极大的勇气与力量。

此次活动借助电影的力量，点燃了残疾人对美好生活的向往，鼓舞他们在新的一年里，以更加坚定的步伐迈向新征程。

云冈公安分局工会举办新会员入会仪式

本报讯（记者 辛雅君）昨日上午，云冈公安分局召开2025年工会新会员入会仪式。

入会仪式在激昂的国歌声中拉开帷幕，全体人员庄严肃穆。仪式上，云冈公安分局工会宣布了2025年新入会会员名单，新会员们进行了庄严宣誓，老会员们也一同重温了誓词。

自成立以来，云冈公安分局工会始终秉持党的路线、方针、政策，将人民警察的使命与责任牢记于心。每位会员都时刻铭记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总体要求，保持高尚的职业操守，塑造良好的警察形象。

最后，仪式在全体人员齐唱《中国人民警察警歌》中圆满结束。